

安顺客运东站新增194台按摩椅

让旅客出行更舒心



客运东站候车大厅新安装的按摩椅

本报讯(文/图 记者 姚顺) 5月24日,记者从安顺客运东站获悉,为了服务好旅客出行,安顺客运东站安装194台按摩座椅,为旅客营造良好的旅途环境,让旅客的出行更舒适、更舒心。

记者来到安顺客运站见到,来去匆匆地旅客络绎不绝的来到客运东站,走进售票大厅发现,在车站窗口购买车票的市民不是很多,而购好车票的旅客穿梭于售票大厅和候车大厅。

在靓丽的候车大厅内,不少的旅客正在候车大厅内静静等候,大厅内原来的不锈钢座椅一半已经不见了,取而代之的是黑色的外壳、黄色坐椅的按摩椅,按摩椅表面为黄色的皮质的沙发式座椅,在右侧的扶手上印有

二维码和按键,按摩的模式只有一种,力道也分为两级,边上有一个手机充电接口,人性化的设计,适合大面积的人群使用。

“以前在车站坐车的时候,车站候车都是不锈钢座椅,现在的按摩座椅坐上去很软和舒适,很适合上年纪的老年人出行,”齐老伯说,刚刚他使用了按摩座椅进行了按摩,现在全身很是舒畅。

旅客张女士说:“按摩座椅相比不锈钢座椅来说,舒适性提升了,是一项不错的服务”。

不少旅客也表示:“车站的将不锈钢座椅换成了按摩座椅,舒适度提升了,出行更舒心了”。

据安顺客运东站站长谢安琴介绍,

为了给旅客提供更好的体验和服务,营造良好的旅途环境,让广大旅客获得更多的安全感和满意感,在候车方面增加了194台按摩座椅,给旅客提供了更多选择和服务,座椅全部为黑色的外壳、黄色的内椅,需要按摩的旅客只需要用微信和支付宝扫一扫支付即可享受服务。记者扫描发现,目前按摩套餐分为三种,分别为休闲放松的3.9元8分钟、疲劳恢复的5.9元15分钟和健康理疗的9.9元25分钟,按摩座椅还提供手机充电1元30分钟。

“车站安装按摩座椅,为了给旅客提供更舒心的出行环境,提高车站的服务质量,也提升了车站的服务设施,让旅客的出行更温馨,”谢安琴说。

开发区开展扶贫领域形式主义官僚主义突出问题专项警示教育展

本报讯(记者 唐琪) 近日,全省扶贫领域形式主义官僚主义突出问题专项警示教育展在开发区展出,辖区内200余人参观。

展览内容涉及精准脱贫、服务群众、扶贫领域管党治党、污染防治、扶贫领域工作作风、化解政府债务风险等案例。以图文展板形式,集中展示80个省、市、区的形式主义官僚主义突出问题的典型案例。以一个个案例、一张张图片,揭露我省扶贫领域存在的突出问题,直观有力、发人深省。

观展现场,大家纷纷表示,将把此次观展学习作为一次严肃的党内政治生活,把看到的鲜活的反面典型案例作为镜子,联系工作实际对照检查,从中深刻吸取教训,坚决遏制类似问题发生,携手打赢脱贫攻坚这场输不起的硬仗。

本次警示展有力加强教育监管,警醒广大党员干部,全面认识这些问题的表现、危害和后果,在全区上下迅速形成揭露、整治扶贫领域形式主义官僚主义突出问题的强大声势与合力,坚决遏制类似问题再次发生,为决战决胜脱贫攻坚提供坚强作风保障。

安顺客运东站开展2018年反恐防恐应急处置演练



演练现场

本报讯(文/图 记者 姚顺) 客运站作为人员密集型场所,为加强车站反恐防恐工作,进一步提高车站应急处置能力,确保旅客安全有序出行,24日,安顺客运东站联合安顺市反恐办、公安特警、安顺市道路运输局等相关单位开展了一次针对突发暴恐事件的应急演练。

下午15时,演练正式开始,按照演练计划,车站三品检查岗走进两名身材高大的可疑男子,他们经过三危品检查时,

安检工作人员发现包中有疑似管制刀具的违禁品,当即上前进行阻拦询问。两名男子奋力反抗,并扬言暴力行凶,报复社会。边上安保人员见状,立即上前进行劝阻,两男子瞬间抽出一把菜刀和一把斧头,威胁安检工作人员,并向候车大厅行进。

当暴力行凶意图显现时,现场安检人员立即通过步话机报告车站应急指挥部及驻站民警,同时拨打“110”报警,指

挥人员立即下达启动应急响应的指令,车站工作人员立即疏散车站旅客,车站公安、特警、安保人员去全部出动,手持盾牌、制服器、防爆叉等与“暴徒”展开搏斗,将“暴徒”逼至角落,短短1分钟左右,行凶“暴徒”被迅速控制起来,突发暴力事件被成功处置。

据了解,在演练开始前,车站组织全体干部职工对反恐防恐应急处置预案与此次演练方案进行学习,督促全员熟练掌握各类汇报流程、旅客疏散及应急处置办法,并邀请公安人员对警棍、防暴叉和盾牌等武器的使用条件、使用方法、使用过程中如何配合和注意事项进行了详细的讲解,提高参演人员的应急处置技巧。

安顺客运东站党支部书记周奇介绍,通过此次演练,旨在提高车站工作人员反恐防恐应急疏散能力,保障旅客平安有序出行,加强车站与各相关单位之间的密切配合、协同作战能力,进一步增强了车站干部职工的防范意识和突发事件的处置能力,为营造安定和谐的车站环境和道路运输安全的持续稳定打下坚实基础。



为给市民出行提供舒适的出行环境,安顺市西秀区城管局市政管理处近日正在对城区破损人行道进行巡查和维修,前期已对九小附近,凤缘路,龙泉路,塔东路等路段的破损人行道板进行维修,现正在对体育路进行维修。下一步将继续对城区破损人行道进行巡查统计和维修。

本报记者 武贵琼 摄影报道